

## 我的“龙卷风”老师

小记者 李宇萧

我的英语老师姓周，我们都叫她“龙卷风”老师。她走路带风、说话似雷，性子急得像永远在追赶时间，却总能把英语课变得生动有趣。

“课本翻到第23页，三分钟后抽查单词！”上课铃声刚落，周老师就如旋风般冲进教室。那洪亮的声音，连隔壁班都能听得一清二楚。

三分钟的时间转瞬即逝。抽查开始，周老师双手抱在胸前，大声点名：“梓诺，开始！”梓诺的声音小得像蚊子哼哼，周老师眉头一皱，提高嗓门：“大点声！让全班同学都能听见！”梓诺脸涨得通红，大声念完，周老师这才满意地点头。课堂上，不管是教新单词还是讲语法，她都读得铿锵有力，即便坐在最后一排，也能把知识点听得明明白白。要是有同学偷偷走神，她只需一声“注意力集中”，那位同学就会立刻坐直，再也不敢分心。

周老师性子急，却急得有效果。有次，我把“apple”读成“apply”，她几步走到我身边，手指课本急声道：“少个‘p’，发音差远啦！跟我读，a-p-p-1-e！”她的声音震得我耳朵嗡嗡响，可跟着读几遍，单词就刻在心里了。

周老师虽然风风火火、嗓门洪亮，但我们都明白，她的急脾气里藏着对我们的关心和期望。在她的“催促”下，我们的英语越学越好，也越来越喜欢这门课。这样的“龙卷风”老师，谁能不喜欢呢？

(东阿县第二实验小学工业街校区 指导老师 徐佳)

## 文具盒里的“修补行动”

小记者 延晨溪

深夜的书桌静悄悄的，文具盒的盖子“咔嗒”一声轻轻掀开——铅笔豆豆正垂头丧气地坐在角落，原来他的笔芯断成了两截。

“怎么啦？”橡皮果果滚到他身边，圆滚滚的身子晃了晃。豆豆吸吸鼻子：“小主人明天要参加绘画比赛，可我把自己弄断了……”

原来，傍晚小主人整理书包时，不小心把文具盒摔在了地上。豆豆的笔芯撞在盒壁上，瞬间裂开了。“别着急！”果果拍拍肚皮，“我听说，书桌抽屉里有卷透明胶，能把笔芯粘好！”

可文具盒的缝隙太小，他们根本钻不出去。这时，睡在旁边的尺子乐乐醒了，“我来帮你们！”他把身体斜靠在盒边上，搭成一座“小桥”。

豆豆咬着断笔芯，果果趴在他背上，顺着尺子桥慢慢爬到抽屉边。透明胶果然在这儿！果果用身体粘起一小段胶带，小心翼翼地把笔芯粘回豆豆的笔杆上。

天快亮时，他们立马回到文具盒里。豆豆的笔芯虽然多了一道“伤疤”，但能写出流畅的线条了。

第二天，小主人拿起铅笔，画出了一幅漂亮的《森林日出》。文具盒里，豆豆和果果悄悄碰了碰身子——原来，互相帮忙的感觉，比画出完美的画还要甜蜜。

(莘县实验小学 指导老师 杨阳)

## 聊城动物园研学记

小记者 张语晨

上周六的清晨，阳光明媚，我们背起书包，坐上大巴，踏上了前往聊城动物园的旅程。老师告诉我们，这次活动是一次“动物科普之旅”，我们将手持任务卡，化身“小小动物研究员”。

一踏入动物园的大门，一股浓郁的草木清香扑鼻而来。园区规模宏大，分为猛兽区、萌宠区等多个区域。首先映入眼帘的是猛兽区的老虎，它慵懒地趴在岩石上打着哈欠，露出锋利的牙齿。老师说，老虎的爪子像钢钩一样锐利，是它捕猎的武器，我赶紧在任务卡上记下这一点。不远处，狮子正悠闲地晒着太阳，虽然没有发出震天的吼声，但它威严的姿态让我们屏息凝视。

接着，我们来到了萌宠区。在狐猴岛上，几只环尾狐猴迎面而来，有的还跳上栏杆，像是在欢迎我们。我小心地举起工作人员递来的饲料，一只小狐猴凑过来，用柔软的爪子接过食物，吃得津津有味。旁边的羊驼也很有趣，它们顶着蓬松的脑袋，一看到谁手里拿着胡萝卜，就会紧追不舍。我吓得连忙递上胡萝卜，引得同学们哈哈大笑。

最后，我们来到科普馆。老师通过图片讲解了保护动物的重要性，让我明白了动物园不仅是动物们的家，也是我们学习动物知识的重要场所。临别时，看着任务卡上密密麻麻的笔记和画稿，我心里充满了成就感。

坐在返程的车上，我仍在回味这次活动，动物们各具独特本领，而亲身观察、实地学习的经历，远比单纯阅读书籍来得有趣。这真是一次意义非凡的成长之旅！

(莘县实验小学 指导老师 杨阳)

## 菜园里的“防晒大作战”

小记者 张慕旸

夏天的太阳像个大火球，把菜园烤得直冒热气。西红柿红红裹着绿衣裳，愁眉苦脸地耷拉在藤架上：“再这么晒下去，我的皮肤要起皱啦！”旁边的茄子紫紫也晃了晃圆肚子：“我的柄都快被晒软了！”

这时，一只路过的孔雀扇着尾巴停在篱笆旁边。“我有办法！”她抖了抖羽毛，落下几片闪着光的蓝绿色翎羽，“用这个当遮阳伞吧！”红红赶紧把翎羽顶在头上，紫紫也抢了一片盖在肚皮上。可翎羽太小了，没一会儿，没遮住的地方还是烫得难受。

“让我来帮忙！”松鼠跳跳抱着一大捆松针跑过来，“这是我刚从森林里捡的，铺在叶子上能挡太阳！”他把松针撒在蔬菜的叶子间，细细的松针像一层凉席，果然凉快了不少。

太阳越来越毒，松针也被晒得发烫。红红忽然想到：“我们可以互相帮忙呀！”她把藤条往紫紫那边挪了挪，宽大的叶子罩住了紫紫的半个身子；紫紫也晃了晃枝叶，给旁边的青椒们挡了挡光。孔雀又把尾巴展开，像一把大扇子给菜园扇起了风，跳跳则忙着给大家递来清晨存的露珠解渴。

到了傍晚，太阳终于下山了。红红变得更红润，紫紫的外皮也更亮了。他们看着彼此笑了：原来，一起想办法的夏天，一点都不热啦！

(莘县实验小学 指导老师 杨阳)

## 难忘的第一次

郑凡习

人生中有许多第一次，像天上的星星一样闪亮。最让我难忘的，是第一次尝试做西红柿炒鸡蛋。

那天周末，我想给在厨房忙碌的妈妈帮忙。妈妈笑着答应了，还说会在旁边指导我。我先拿出两

个西红柿，学着妈妈的样子洗干净，然后小心翼翼地切成小块。没想到西红柿滑溜溜的，差点儿从案板上溜走，我只好慢慢地下刀，这才完成了第一步。

轮到打鸡蛋了，我把鸡蛋在碗边轻轻一磕，再用手掰开，蛋黄和蛋白就滑进了碗里，加少许盐后，我拿起筷子快速搅拌，直到蛋白均匀。

开始炒菜了，妈妈帮我打开火，我往锅里倒了点油，等油热了，我把蛋白倒进去，蛋白很快凝固成块。我赶紧用铲子翻炒，把鸡蛋盛出来。接着，我把西红柿倒进锅里，加了点糖和盐，翻炒几下后，再把蛋白倒回去一起炒。不一会儿，酸甜的香味就飘了出来。

当这道菜端上桌时，爸爸和妈妈都夸我做得好吃。我尝了一口，虽然品相不算完美，但味道特别棒。

这次经历让我明白，做任何事都要勇敢尝试，只要认真学、用心做，就一定能成功。这真是一次难忘的经历！

(临清市潘庄镇梭庄小学 指导老师 吴振萍)

## 我的家乡

小记者 张锦赫

我的家乡坐落于一片水域之上，因此被称为“江北水城”；运河穿城而过，所以也被誉为“运河古都”。她就像北方的威尼斯那样迷人，今天，就让我带你们一起走近她吧。

来到聊城，你就会被宽阔澄澈的东昌湖所吸引。湖水宛如一面巨大的镜子，静静铺展在城市的中央。阳光洒落，湖面泛起千万道金光，让人在湖畔流连忘返。再往前走，一片开阔的广场映入眼帘，广场中央矗立着一只十几米高的金色凤凰，气势非凡。周围有人在安静地钓鱼，也有人在跑步锻炼，大家都沉浸在这美丽而舒适的环境中。

继续前行，就走进了一座承载着百年历史的古城。这里既有博物馆，也有艺术馆，而古城中心巍然屹立的光岳楼，正是聊城文明的象征。

相信每一个来到聊城的人，都会爱上这座美丽的城市。

(聊城颐中外国语学校 指导老师 赵培)

## 田野里的惊喜

小记者 王玄墨

上周日上午，阳光洒满大地，我像只快乐的小鸟飞出家门，去参加期待已久的小记者活动。

一到集合点，就看见好朋友芒果在向我招手！我们蹦蹦跳跳地上了大巴，车子载着满车的欢声笑语驶向田野。

“挖地瓜开始啦！”老师一声令下，我们立刻变成了小小探险家。我挥着小铲子使劲挖，可除了泥土什么也没找到。幸好芒果跑过来帮忙，我们俩像配合默契的小地鼠，你一铲我一铲，终于挖出了一个个胖乎乎的地瓜！看着绿油油的地瓜叶，我想起奶奶最爱吃这个，就采了一把最嫩的叶子，小心地装进袋子，准备给奶奶一个惊喜。

最有趣的是参观奶牛基地。看着奶牛悠闲地吃草，我突然想起语文课本《在牛肚子里旅行》里学到的知识——原来它们正在反刍呢！看着它们把吃下去的草重新送回嘴里细细咀嚼，我仿佛看到了红头在牛肚子里经历的那段奇妙旅程。

傍晚回到家，奶奶收到我采的地瓜叶时，笑得眼睛眯成了两条缝。晚上，吃着香喷喷的蒸地瓜，我的心里比嘴里尝到的地瓜还要甜。这真是一次充满欢乐的田野之旅！

(开发区第二实验小学 指导老师 程冉冉)